

Статья "Мама, мамочка, мамуля...".

Мероприятие под таким названием, посвященное Дню матери, проведено специалистами отделения профилактики семейного неблагополучия Павловского комплексного центра социального обслуживания. Как любая, даже самая большая, река имеет свой исток, так человек имеет свое начало, и имя ему – мама. Для каждого человека это слово ассоциируется с теплом, добротой, любовью. Уважительное отношение к семье, женщине, любовь к матери – эти понятия красной нитью прошли через все мероприятие. Приглашенные мамы с детьми узнали об истории возникновения Дня матери, просмотрели трогательные музыкальные видеоролики. Несовершеннолетними из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, были прочитаны мамам трогательные стихи, сказаны добрые и ласковые слова, вручены цветы. Присутствующие дружно и весело пели песни и участвовали в конкурсе загадок, пословиц и поговорок.

В сельских поселениях в рамках празднования Дня матери проведены конкурсы рисунков, изготовлены поделки, которые были вручены мамам.